

**Zápisnica**  
**z 5. zasadania obecného zastupiteľstva, konaného dňa 09.05.2023**  
**na obecnom úrade Hrabovec nad Laborcom**

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

**Program:**

- 1/ Otvorenie zasadania
- 2/ Schválenie programu
- 3/ Určenie overovateľov zápisnice
- 4/ Školská kuchyňa – návrh na riešenie odsávania
- 5/ Výberové konanie na post hlavného kontrolóra – určenie termínu výberového konania
- 6/ Rôzne – príprava na výstavbu DSS
- 7/ Rôzne – informácia o petícii
- 8/ Záver

**1/ Otvorenie zasadania**

Zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce Ing. Anton Kulan. Privítal všetkých prítomných a oboznámil ich s programom s konštatovaním, že je uznášaniaschopné.

**2/ Schválenie programu**

Obecné zastupiteľstvo po oboznámení sa s programom zasadnutia ho jednohlasne schválilo.

Hlasovanie:    za hlasovalo – 5            proti – 0            zdržal sa – 0

**3/ Určenie overovateľov zápisnice**

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: p. Ing. Jozef Juhás, p. Lukáš Katana.

**4/ Školská kuchyňa – návrh na riešenie odsávania**

Starosta predložil návrh na riešenie odsávania v školskej kuchyni. Podľa projektovej dokumentácie, ktoré malo byť realizované pri rekonštrukcii kultúrneho domu bol namiesto odsávania osadený iba ventilátor, čo je nevyhovujúce, steny v miestnosti plesnivujú. Starosta žiada poslancov o súhlas s realizáciou. Chce osloviť firmy, ktoré realizujú odsávania a najst' najpriateľnejšie riešenie. Realizácia by mala prebehnúť počas školských prázdnin.

Hlasovanie:    za hlasovalo – 5            proti – 0            zdržal sa – 0

**5/ Výberové konanie na post hlavného kontrolóra – určenie termínu výberového konania**

Hlavná kontrolórka obce Ing. Mária Kulanová vyhrala konkurz na post riaditeľky hvezdárne Humenné, Kolonica a k 15.06.2023 nastupuje na uvedený post. Z tohto dôvodu jej zaniká dňa 14.06.2023 výkon funkcie hlavného kontrolóra obce (odsek 8, písmeno a) vzdaním sa funkcie.

Obecné zastupiteľstvo je povinné vyhlásiť nové voľby do 60 dní odo dňa skončenia výkonu funkcie hlavného kontrolóra. OZ schválilo termín voľby hlavného kontrolóra obce na 11.08.2023 na zasadnutí OZ v Hrabovci nad Laborcom.

Hlasovanie:    za hlasovalo – 5            proti – 0            zdržal sa – 0

## **6/ Rôzne – príprava na výstavbu DSS**

SR ponúka z plánu obnovy možnosť výstavby zariadenia sociálnych služieb pre 12 klientov. Záujem o výstavbu dvoch takýchto zariadení prejavila firma „ Post Factum, n.o., Generála Svobodu 330/142, 093 01 Vranov nad Topľou “, zastúpená Ing. Jakubom Kačmárom.

Prvé zariadenie by bolo na parcelách 15, 16 vo vlastníctve Márie Butalovej, druhé zariadenie by bolo umiestnené na parcele č. 316/2 o ploche 855 m<sup>2</sup> vo vlastníctve obce a časti parcely č. 316/1 o výmere 400 m<sup>2</sup> vo vlastníctve súkromných osôb, ktorá bude vyčlenená geometrickým plánom. Tieto pozemky by boli odkúpené pre spoločnosť „ Post Factum, n.o.“.

Postup je nasledujúci: Záujemca o výstavbu predkladá na MPSVaR projektový zámer so zmluvami o budúcej zmluve na odkúpenie pozemkov. V prípade odsúhlasenia projektového zámeru na MPSVaR sa môže začať s realizáciou.

Starosta žiada poslancov v prípade kladného stanoviska MPSVaR o súhlas s odpredajom pozemku KNC č. 316/2 o výmere 855 m<sup>2</sup> za cenu 8 550,00 EUR budúcemu investorovi.

Hlasovanie:      za hlasovalo – 5              proti – 0              zdržal sa – 0

## **7/ Rôzne – informácia o petícii**

Reakciou na petíciu ohľadom radarového systému na kopci Janovo bola 30.03.2023 návšteva inšpekcie MO v našej obci. Stanovisko a výsledok by mal byť známy obci do 60 dní.

## **8/ Záver**

Na záver starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie.

V Hrabovci nad Laborcom, dňa 09.05.2023

Ing. Anton Kulan  
starosta obce

Overovatelia: Ing. Jozef Juhás  
Lukáš Katana

